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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2025. szeptember 10-én Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
munkatervében nem szereplő, nyílt ülésén 14.00 órakor, a Községháza, 5144 Jászboldogháza, Rákóczi
u. 27. alatti emeleti tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szűcs Gergely, Kisádám Péter, Szendrei Péter, Vámosi Norbert, Szűcs Lajos—
képviselők,

Koczáné dr. Fehérváry Mária - polgármester

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző

Donkóné Nemes Enikő - jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek: 2 Fő

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Tisztelettel köszöntök a mai nem munkaterv szerinti ülésen minden
megjelentet. A 7 Fő képviselőből 6 fő jelen van. Joó-Kovács Balázs jelezte, hogy nem tud részt venni
az ülésen. Az ülés határozatképes. Megkérem Donkóné Nemes Enikőt a jegyzőkönyv vezetésére. A
képviselők jelezték, hogy mindenki megkapta a meghívót és az ahhoz kapcsolódó előterjesztéseket.
Kérdezem, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e még a képviselők részéről egyéb más
napirendi pont javaslat? Amennyiben nincs, aki cl tudja fogadni, hogy a meghívóban szereplő
napirendeket tárgyaljuk kérem, kézfelnyújtással szavazzon. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 6 Fő képviselőből 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

78/2025. (IX. 10.) képviselő-testületi határozat
Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a mai nem munkaterv
szerinti képviselő-testületi ülésen Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester javaslata alapján az
alábbi napirendeket tárgyalja meg.

1. Előterjesztés a TOP_Plusz-l .2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése”
című pályázat benyújtására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

2. Előterjesztés a TOP_Plusz-l .2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése”
című pályázat kivitelezési munkálataihoz kapcsolódó tervezési feladatok ellátására benyújtott
árajáulatok eredményével kapcsolatos döntésre
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

3. Előterjesztés a TOP_Plusz-l .2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése”
című pályázat konstrukcióhoz kapcsolódó projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

4. Egyebek
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Képviselő-testület tagjai
Irattár

1. Napirend
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Előterjesztés a TOP Plusz-l .2.1-2 1 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése”
című pályázat benyújtására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Kiküldtük a napirendi pont javaslatokat, az egyik nyilván az a legelső,
hogy benyújtjuk a pályázatot, és utána a második pontban a tervezői feladatokról, a harmadik pont
pedig a projektelőkészítő tanulmányról kell döntenünk. Ezek azok, amik szükségeltetnek ahhoz, hogy
benyújtsuk a pályázatot. Nyilván utána pedig, hogyha nyertes pályázatunk lesz, akkor pedig
közbeszerzés, projektmenedzsment, nyilvánosság, egyéb területeket is kell majd árajánlatoztatrá.
Táj ékoztatásképpen így a három ponthoz kapcsolódóan szeretném elmondani, hogy a Művelődési ház
kapcsán ugye 300 millió forint az, ami tulajdonképpen lóg a levegőben 2021 év vége óta, akkor nem

lett benyújtva a pályázat. Ezt most ismét megnyitották és ezt a keretet most a Vármegye két pályázatra
bontotta: 120 millió forint az „Elhető Település” pályázatra, ez nyílt meg most és csak ebben a
pályázatban engedik a tető felújitást. 180 millió forint az energetikai pályázati részben lesz majd,
tervezetten november közepe és december közepe között nyílik meg.
Tehát ebben, amiről most döntünk, a tetőfelújítás szerepelne, illetve vizsgálja még a tervező, hogy
miket tudunk beletenni. Valószínűleg az akadálymentesítést fogjuk tudni még beletenni, illetve az
akadálymentes mosdónak a kialakítását, illetve a rendes mosdóknak a felújítását.
Lesz egy olyan rész, olvashattátok itt ezt a játszótér felújítása és kialakítása. Ezek ugye pluszpontot
jelentenek, ezek a B, és C területek, tehát valamit ebből is meg kell valósítanunk a B részből, mert

akkor ugye nyilván jó pontszámmal fog végezni a pályázatunk.
Es itt pedig a játszótéren kell valami minimális felújítást végrehajtanunk. A cél, gondolom, ti is egyet
értetek vele, hogy a lehető legtöbbet, amit lehet azt a Művelődési Házra fordítsuk. Ugyhogy ezt csak

így előszóként szerettem volna elmondani, egyébként az előterjesztés kiment. És akkor első napirendi
pontnál kérdezem, hogy van-e esetleg valakinek kérdése, ez ugye a pályázat benyújtásáról szól.
Szűcs Lajos: Nem lehetne valamilyen formában a gyógyszertári lakás felújítását, különösen a tető
lenne fontos, ehhez a művelődési ház felújításba bevonni?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Nem tudom, de utána érdeklődőm.
Szűcs Lajos: Ezt csak így átgondolásra javaslom, meg esetleg így felvetni majd a tervezőknek is. En
sokkalorn a 120 milliót a Művelődési ház tetőjére.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Ez nem csak a tetőfelújítást takarja. A 120 millióban benne van a tető, a
villámvédelem, a mosdók, az akadálymentesítés, valamennyi napelemet is fel kell helyeznünk.
Szűcs Lajos: Tervek készültek már, vagy a 2022-es terveket lehet használni?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Még nincsenek. A régi tervek azért nem jó, mert akkor a 300 millióra
lett tervezve. Akkor a tető, a nyílászárócserék, a szigetelés lettek betervezve, akkor kicsit másabb irány

volt. A gyógyszertári lakást pedig megkérdezem, hogy milyen pályázati lehetőségek vannak. Kérdés
van-e ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs kérdés, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot azt

kérem, kézfelnyújtássalj elezze.

A képviselő-testület 6 fő képviselőből 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

79/2025. (IX. 10.) képviselő-testületi határozat
TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat

benyújtásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetértve az
előterjesztéssel, azzal azonos tartalommal, döntött a TOP_Plusz-l .2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi
településközpont fejlesztése” című pályázat benyújtásáról.
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések
megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
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2. Napirend
Előterjesztés a TOP_Plusz-l .2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése”
című pályázat kivitelezési munkálataihoz kapcsolódó tervezési feladatok ellátására benyújtott
árajánlatok eredményével kapcsolatos döntésre
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Azt szeretném elmondani, hogy nyilván a tervezői feladatok ellátása,
illetve a projektelőkészítő tanulmány is elszámolható költség a pályázatban.
Es nyilván, hogy ezt a 120 milliót úgy kell érteni egyébként, hogy ebben benne van minden.
Ilyenek kellenek mint például a reziliencia vizsgálat, műszaki ellenőr, közbeszerzés.
Tóth Ildikó: A reziliencia vizsgálat tulajdonképpen egy hatástanulmány, kílma vizsgálat igazából. Ez
egy kötelező dolog a mai pályázatoknál.
Szendrei Péter: Egy ilyen mennyibe kerül?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Bruttó 400 ezer forint ez a vizsgálat. Bruttó 84 millió forint marad a
kivitelezésre. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Kérem, aki el tudja fogadni a
határozati javaslatot, az kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 6 fő képviselőből 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

80/2025. (IX. 10.) képviselő-testületi határozat
TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat
kivitelezési munkálataihoz kapcsolódó tervezési feladatok ellátására benyújtott árajánlatok
eredményével kapcsolatos döntésről

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetértve az
előterjesztéssel, azzal azonos tartalommal, az alábbiak szerint döntött a TOP Plusz-l.2.1-21 kódszámú
„Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat kivitelezési munkálataihoz kapcsolódó
tervezési feladatok ellátására benyújtott árajánlatok eredményéről.
A tervezési feladatokra az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot az értékelési szempont(ok)
szerinti sorrendben:

1. MARK Mérnöki Iroda Bt. 5130 Jászapáti, Rusvai u. 8.
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.400.000.- Ft + 1.188.000.- Ft (27% AFA) bruttó
5.588.000.- Ft

2. HAJDÚ MAPA Kit. 3293 Visznek, Szondy György u. 20.
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.800.000.- Ft + 1. 296.000.- Ft (27% ÁFA) bruttó
6.096.000.- Ft

3. Barakk Kft. 5100 Jászberény, Nagykátai út 17.
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 5.600.000.- Ft + 1.512.000.- Ft (27% AFA) bruttó
7.112.000.- Ft

Ajánlat értékelési szempont(ok) szerinti eleme(i): legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás

Nyertes ajánlattevő és ajánlata:

MARK Mérnöki Iroda Bt. 5130 Jászapáti, Rusvai u. 8.
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.400.000.- Ft + 1.188.000.- Ft (27% ÁFA) bruttó
5.588.000.- Ft

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a további intézkedések
megtételére.
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Határidő: azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester

Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző
MARK Mérnöki Iroda Bt. 5130 Jászapáti, Rusvai u. 8.
HASDU MAPA Kft. 3293 Visznek, Szondy György u. 20.
Barakk Kft. 5100 Jászberény, Nagykátai Út 17.
Irattár

3. Napirend
Előterjesztés a TOP_Plusz-l .2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése”
című pályázat konstrukcióhoz kapcsolódó projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Bekérésre került a három árajánlat és a legkedvezőbb ajánlatot tevővel
szeretnénk szerződést kötni. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni
kérem, kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 6 fő képviselőből 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8 1/2025. (IX. 10.) képviselő-testületi határozat
TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázati
konstrukcióhoz kapcsolódó projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére benyújtott árajánlatok
eredményével kapcsolatos döntésről

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetértve az
előterjesztéssel, azzal azonos tartalommal, az alábbiak szerint döntött a TOP_Plusz-l .2.1-21 kódszámú
„Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat projekt-előkészítő tanulmány
elkészítésére benyújtott árajánlatok eredményéről.
A tervezési feladatokra az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot az értékelési szempont(ok)
szerinti sorrendben:

1. Jászapáti Gazdaságfejlesztő Kft. (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre üt 2.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 3.000.000.- Ft + 8 10.000.- Ft (27% ÁFA) bruttó 3.810.000.-
Ft

2. Gulyás László egyéni vállalkozó (5130 Jászapáti, József A. u. 23.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.800.000.- Ft + 0.- Ft bruttó 2.800.000.- Ft

3. SANSZ PROJEKT IRODA Bt. (5100 Jászberény, Blénessy János u. 24/F.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.212.598.- Ft + 597.402.- Ft (27% ÁFA) bruttó 2.810.000.-
Ft

Javasolt nyertes ajánlattevő és ajánlata:

S4NSZ PROJEKT IRODA Bt. (5100 Jászberény, Blénessy János u. 24fF.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.212.598.- Ft + 597.402.- Ft (27% ÁFA) bruttó 2.810.000.-
Ft

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a további intézkedések
megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző
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Jászapáti Gazdaságfejlesztő Kft. (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre Út 2.)
Gulyás László egyéni vállalkozó (5130 Jászapáti, József A. u. 23.)
SANSZ PROJEKT IRODA Bt. (5100 Jászberény, Blénessy János u. 24/E.)
Irattár

4. Narirend
Egyebek
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Eehérváry Mária: Van- valakinek kérdése, észrevétele?
Szendrei Péter: Javasolnám, hogy egy személyt kijelölni a hivatalban, aki az önkormányzati
ingatlanokban vagy területeken keletkezett káreseményeket és bejelenti a biztosító felé, hogy a
kártérítési igények ne maradjanak el.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van ilyen, a pénzügyes kollegák ezeket intézik.
Szendrei Péter: A másik dolog, pedig a közvilágítás korszerűsítése miatt több villanyszerelő
szakemberrel beszéltem. Es csak azon gondolkodom, hogy tényleg megéri-e? Például a fogyasztása
majdnem a fele lesz a jelenlegi kompakt fénycsövek helyett és általában 10 év garanciát vállalnak
ezekre a ledes lámpatestekre. De van egy időintervallum, amikor csökkentet módban kell üzemelni a
lámpáknak, ez csökkenti az áramszámlánkat. A vagyonbiztosításban is módosítani kell, vajon ez jár-e
pluszköltséggel? Mi lenne a jobb, ha mindet kicseréljük ledes lámpatestekre vagy maradunk a
kompakt fénycsöveknél? Havi 60 ezer forint a karbantartási költsége a lámpatesteknek most, és nii
van, ha ezt megemelik?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: En is próbálok utána járnia dolgoknak, ezért javasoltam, hogy menjünk
át Jászágóra ahol próbalámpatesteket szeretek fel. Lássuk a saját szemünkkel, hogy milyen lesz.
Másrészt nekem meg még az a gondolatom, hogy azért az állam a közvilágítást elég jól lefinanszírozza
Az állam is mondhatja azt, hogy volt egy lehetőséged, nem indultál a pályázaton, nem tettél meg
semmit annak érdekében, hogy csökkentsük a költségeinket, hát akkor most 50%-ot finanszírozok,
tedd hozzá többit.
Szűcs Lajos: Amiak örülök, hogyha úgy csinálunk valamit, hogy az egész települést meg tudjuk
csinálni. En nem voltam ennek híve, el is mondtam ezt több alkalommal is, hogy az, hogy egy-két
utcát csináljunk meg, nekem ez vicc kategória, ne úgy adjanak pénzt valamire, mert utána a többivel
mi lesz. Es akkor most ez is úgy működik, ha jól értem, vagy ha azt nem teljesen egyértelmű, hogy
most, ha megcsináljuk ezt a felújítást, Akkor jön egy közbenső cég, mi most az MVM-től vesszük az
áramot, hajól gondolom, dejön egy közbenső cég, akivel ezt üzemeltetnünk kell, jó hosszú ideig?
Koczáné dr. Eehérváry Mária: Igen, de elvileg O forint lesz az üzemeltetés, amit Peti is mondott, hogy
az a havi, ami most 60 ezer forint, az is itt marad nálunk.
Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs. Akkor köszönöm szépen, az ülést bezárom.

ÁJ
Koczáné dr. Eehérváry Mária Tóth Ildikó

polgármester helyettesítő jegyző
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Javasolt napirendi pont:  

 

1. Előterjesztés a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont 

fejlesztése” című pályázat benyújtására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Előterjesztés a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont 

fejlesztése” című pályázat kivitelezési munkálataihoz kapcsolódó tervezési feladatok 

ellátására benyújtott árajánlatok eredményével kapcsolatos döntésre 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

3. Előterjesztés a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont 

fejlesztése” című pályázat konstrukcióhoz kapcsolódó projekt-előkészítő tanulmány 

elkészítésére  

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

4. Egyebek 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

 

Jászboldogháza, 2025. szeptember 3. 

  

    

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

1.napirendi ponthoz 

Előterjesztés 

TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú 

„Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat benyújtásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. október 01. napjáig pályázatot kíván benyújtani 

a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú pályázati konstrukció keretében „Jászboldogházi 

településközpont fejlesztése” címen.  

A pályázatban az alábbi projektelemek kerülnek benyújtásra: 

B. célterület: önállóan támogatható tevékenység (Belterületi zöldinfrastruktúra 

fejlesztése) esetén (I. a, d, g, i pontok): 

- Park és játszótér felújítása és kialakítása pályázatrész  

C. célterület: önállóan támogató tevékenység (Közösségi, kulturális, sportolási 

infrastruktúra) esetén (II. b2 pontok): 

- művelődési ház tetőszerkezetének felújítása pályázatrész  

 

A projekt tervezett összköltsége: 120.000.000.-Ft (elszámolható költségek) 

Az összköltség tartalmazza a kivitelezés és az egyéb költségeket (tervezés, kötelező 

éghajlatváltozási reziliencia vizsgálat, megvalósíthatósági tanulmány, közbeszerzés, műszaki 

ellenőrzés, nyilvánosság biztosítása, stb). 

Jelen előterjesztésben a pályázat benyújtásáról kíván dönteni a Képviselő-testület.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon 

határozatot!  

Határozati javaslat: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2025. (IX.10.) határozata 

TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című 

pályázat benyújtásáról 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetértve az 

előterjesztéssel, azzal azonos tartalommal, döntött a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú 

„Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat benyújtásáról. 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos 

intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó – helyettesítő jegyző 

 

Jászboldogháza, 2025. szeptember 2. 

                 Koczáné dr. Fehérváry Mária     

                     polgármester 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

2.napirendi ponthoz 

Előterjesztés 

 

TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú 

„Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat kivitelezési munkálataihoz 

kapcsolódó tervezési feladatok ellátására benyújtott árajánlatok eredményével 

kapcsolatos döntésről  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. október 01. napjáig pályázatot kíván benyújtani 

a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú pályázati konstrukció keretében „Jászboldogházi 

településközpont fejlesztése” címen.  

 

A pályázatban az alábbi projektelemek kerülnek benyújtásra: 

 

B. célterület: önállóan támogatható tevékenység (Belterületi zöldinfrastruktúra 

fejlesztése) esetén (I. a, d, g, i pontok): 

- Játszótér felújítása pályázatrész  

C. célterület: önállóan támogató tevékenység (Közösségi, kulturális, sportolási 

infrastruktúra) esetén (II. b2 pontok): 

- művelődési ház tetőszerkezetének felújítása és hozzá kapcsolódó kötelezően 

megvalósítandó tevékenységek pályázatrész  

 

A projekt tervezett összköltsége: 120.000.000.-Ft (elszámolható költségek). 

Az összköltség tartalmazza a kivitelezés és az egyéb költségeket (tervezés, kötelező 

éghajlatváltozási reziliencia vizsgálat, megvalósíthatósági tanulmány, közbeszerzés, műszaki 

ellenőrzés, nyilvánosság biztosítása, stb). 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. augusztus 21. napján árajánlatkérést küldött ki 

tervezési feladatok ellátására. 

 

A tervezési feladatok az alábbiak: 

 

B. célterület: önállóan támogatható tevékenység (Belterületi zöldinfrastruktúra 

fejlesztése) esetén (I. a, d, g, i pontok): 

- Játszótér felújítása pályázatrész benyújtásához szükséges műszaki tervdokumentáció 

elkészítése (projektterv és kiviteli tervek) 

- árazott és árazatlan költségvetés elkészítése 

C. célterület: önállóan támogató tevékenység (Közösségi, kulturális, sportolási 

infrastruktúra) esetén (II. b2 pontok): 

- művelődési ház tetőszerkezetének felújítása pályázatrész benyújtásához szükséges 

műszaki tervdokumentáció elkészítése (projektterv és kiviteli tervek) 

- árazott és árazatlan költségvetés elkészítése 

 

Az ajánlatok határidőben benyújtásra kerültek. 
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Ajánlat értékelési szempont(ok) szerinti eleme(i): legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás 

 

A tervezési feladatokra az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot az értékelési 

szempont(ok) szerinti sorrendben: 

 

1. MARK Mérnöki Iroda Bt. 5130 Jászapáti, Rusvai u. 8.  

Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.400.000.- Ft + 1.188.000.- Ft (27% ÁFA) 

bruttó 5.588.000.- Ft 

 

2. HAJDÚ MAPA Kft. 3293 Visznek, Szondy György u. 20. 

Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.800.000.- Ft + 1. 296.000.- Ft (27% ÁFA) 

bruttó 6.096.000.- Ft 

 

3. Barakk Kft. 5100 Jászberény, Nagykátai út 17. 

Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 5.600.000.- Ft + 1.512.000.- Ft (27% ÁFA) 

bruttó 7.112.000.- Ft 

 

Javasolt nyertes ajánlattevő és ajánlata: 

 

MARK Mérnöki Iroda Bt. 5130 Jászapáti, Rusvai u. 8.  

Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.400.000.- Ft + 1.188.000.- Ft (27% ÁFA) 

bruttó 5.588.000.- Ft 

 

Jelen előterjesztésben a tervezéshez benyújtott árajánlatok eredményéről kíván dönteni a 

Képviselő-testület. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg 

és hozzon határozatot!  

Határozati javaslat: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2025. (IX.10.) határozata 

TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című 

pályázat kivitelezési munkálataihoz kapcsolódó tervezési feladatok ellátására benyújtott 

árajánlatok eredményével kapcsolatos döntésről 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetértve az 

előterjesztéssel, azzal azonos tartalommal, az alábbiak szerint döntött a TOP_Plusz-1.2.1-21 

kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat kivitelezési 

munkálataihoz kapcsolódó tervezési feladatok ellátására benyújtott árajánlatok eredményéről. 

A tervezési feladatokra az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot az értékelési 

szempont(ok) szerinti sorrendben: 

 

1. MARK Mérnöki Iroda Bt. 5130 Jászapáti, Rusvai u. 8.  

Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.400.000.- Ft + 1.188.000.- Ft (27% ÁFA) 

bruttó 5.588.000.- Ft 

 

2. HAJDÚ MAPA Kft. 3293 Visznek, Szondy György u. 20. 

Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.800.000.- Ft + 1. 296.000.- Ft (27% ÁFA) 

bruttó 6.096.000.- Ft 
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3. Barakk Kft. 5100 Jászberény, Nagykátai út 17. 

Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 5.600.000.- Ft + 1.512.000.- Ft (27% ÁFA) 

bruttó 7.112.000.- Ft 

 

Ajánlat értékelési szempont(ok) szerinti eleme(i): legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás 

 

Nyertes ajánlattevő és ajánlata: 

 

MARK Mérnöki Iroda Bt. 5130 Jászapáti, Rusvai u. 8.  

Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 4.400.000.- Ft + 1.188.000.- Ft (27% ÁFA) 

bruttó 5.588.000.- Ft 

 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a további 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó – helyettesítő jegyző 

MARK Mérnöki Iroda Bt. 5130 Jászapáti, Rusvai u. 8. 

HAJDÚ MAPA Kft. 3293 Visznek, Szondy György u. 20. 

Barakk Kft. 5100 Jászberény, Nagykátai út 17. 

 

 

Jászboldogháza, 2025. szeptember 2. 

 

                 Koczáné dr. Fehérváry Mária     

                     polgármester 
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Ajánlatkérő neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat  

Ajánlatkérő székhelye: 5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Képviseletre jogosult neve Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

AJÁNLATTÉTELI LAP 

 

 

Ajánlat tárgya: „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című, TOP-PLUSZ-1.2.1-21 

pályázat konstrukcióhoz kapcsolódó tervezési feladatok ellátása 

 

Ajánlattevő neve (cégnév): Barakk  Kft. 

Képviseletre jogosult neve: Horváth Balázs 

Székhelye:   5100 Jászberény, Nagykátai út 17. 

Levelezési címe:  5100 Jászberény, Nagykátai út 17. 

Adószáma:   11505808-2-16 

Telefon száma:  +3657415070 

Fax száma:   - 

E-mail címe:   horvath.balazs@barakk.hu 

 

A tervezési tevékenység ellátására az alábbi árajánlatot adom: 

 

Mennyiség 

(db) 

Megnevezés Nettó ár ÁFA Bruttó ár 

1 B) tevékenység 

esetén projektterv 

költsége 

500,000,- 135,000,- 635,000,- 

1 C) tevékenység 

esetén projektterv 

költsége 

600,000,- 162,000,- 762,000,- 

1 B) tevékenység esetén 

kiviteli terv költsége 

1,500,000,- 405,000,- 1,905,000,- 

1 C) tevékenység esetén 

kiviteli terv költsége 

3,000,000,- 810,000,- 3,810,000,- 

 

 

Kijelentem, hogy a fenti tevékenység ellátásához szükséges referenciákkal, 

tapasztalatokkal rendelkezem, cégünk/egyéni vállalkozásom alkalmas a szerződés 

teljesítésére. 

 

Az ajánlatkérésben előírtakat megismertem és elfogadom azokat.  

 

Az árajánlat 90 napig érvényes.  

 

Kelt: Jászberény, 2025. 08. 27. 

         ………………………… 

                cégszerű aláírás 



1 
 

Ajánlatkérő neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat  

Ajánlatkérő székhelye: 5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Képviseletre jogosult neve Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

AJÁNLATTÉTELI LAP 

 

 

Ajánlat tárgya: „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című, TOP-PLUSZ-1.2.1-21 

pályázat konstrukcióhoz kapcsolódó tervezési feladatok ellátása 

 

Ajánlattevő neve (cégnév): MARK Mérnöki Iroda Bt. 

Képviseletre jogosult neve: Bálint Károly 

Székhelye:   5130 Jászapáti, Rusvai utca 8. 

Levelezési címe:  5130 Jászapáti, Rusvai utca 8. 

Adószáma:   25781171-2-16 

Telefon száma:  +36309665572 

Fax száma:   - 

E-mail címe:   mark.mernokbt@gmail.com 

 

A tervezési tevékenység ellátására az alábbi árajánlatot adom: 

 

Mennyiség 

(db) 

Megnevezés Nettó ár ÁFA Bruttó ár 

1 B) tevékenység 

esetén projektterv 

költsége 

400,000,- 108,000,- 508,000,- 

1 C) tevékenység 

esetén projektterv 

költsége 

500,000,- 135,000,- 635,000,- 

1 B) tevékenység esetén 

kiviteli terv költsége 

1,000,000,- 270,000,- 1,270,000,- 

1 C) tevékenység esetén 

kiviteli terv költsége 

2,500,000,- 675,000,- 3,175,000,- 

 

 

Kijelentem, hogy a fenti tevékenység ellátásához szükséges referenciákkal, 

tapasztalatokkal rendelkezem, cégünk/egyéni vállalkozásom alkalmas a szerződés 

teljesítésére. 

 

Az ajánlatkérésben előírtakat megismertem és elfogadom azokat.  

 

Az árajánlat 90 napig érvényes.  

 

Kelt: Jászapáti, 2025. 08. 28. 

         ………………………… 

                cégszerű aláírás 



ÁJ**taÉkórő xcve: Jászboldogháza Községl Ünkermányzat
Ajántatkérő székhetye: §1 44 Jászboldo gbfua, Rákóezi út 21 .
Képvíseletre jogosult neve Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

.{JÁNlr,nrr§rpljl.tltP

Ajánlat k{rgya:,,Jászbold*ghár.i településközpont íejlesztóse" című" TOP_PLUSZ-1.2.1-2l
pály ázat konstrukci óhoz kapcsol ódó tervezési fbiadatok ell átása

Ajánlattevő neve (cógnév): IIAJDÚ nn{Pa Kft.
Képviseletre jogo§ult R*vei Hajdú Miklós
§zókhelye: 3293 Vierne§ §rondlr,Györry utca t0.
L*velezé*l címel 3293 Visznctc, §zondy György utcn 20.
Adószám*: 72618942-2-§
Telefon száma: +362ü4191147
Fax száma: -
E-mail *ímel hajdumnpa@gmaileom

A tervezési tevékenység ellátására az alábbi árajánlatot adom:

Kijelentem, hogy a fenti tevékenység ellátásához szükséges referenciákkalo
tapasztalatokkal rendelkezemo cegünklegyéni váIlalkozásom alkalmas a szerződés
teljesítósére.

Az aj án l aíkérésben el iiírtakat nre g i sm erlenr és e l fogarlclm aztrkat_

Az árajánlat 90 napig érvényes,

Kelt: Visznek, 2025. 08. 29.

§§lru MÁr,A icrr:3293 Visznek, Szongl| út 20,, .;ffJaszátn lepr@á:iÍ', J///' -" _. "/ r/.+./, .,../,cj, /? é 4 t/).....//........

t

Mennyíség
{db)

Megnevezés Nettó ár AFA Bruttó ár

1 B} tevékenység
esetén projektterv
költsége

450,000,- l21,500,- 571,500,-

1 C) tevókenysóg
esetén projektterv
költsóge

550,000,- l48,500,_ 698,500,-

1 B) tevékenység esetén
kiviteli terv költsége

1,200,000,- 324,Üaa, 1,524,000,_

1 C) tevékenység esetén
kiviteli terv költsége

2,600,000.- 7ü2,0aa,- 3,302,000,-

cégszerű aláírás



Jászboldogháza Község Polgármestere
5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27.
Tel: 06-57/460-O 11
E-mail: polgarmesterj aszboldoghaza.hu;

3. napirendi ponthoz
Előterjesztés

TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú
„Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázati konstrukcióhoz
kapcsolódó projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére benyújtott áraj ánlatok

eredményével kapcsolatos döntésről

Tisztelt Képviselő-testület!

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. október 01. napjáig pályázatot kíván benyújtani
a TOP_Plusz- 1.2.1-21 kódszámú pályázati konstrukció keretében „Jászboldogházi
településközpont fejlesztése” címen.

A pályázatban az alábbi projektelemek kerülnek benyújtásra:

B. célterület: önállóan támogatható tevékenység (Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése)
esetén (I. a, d, g, i pontok):
- Játszótér felújítása pályázatrész
C. célterület: önállóan támogató tevékenység (Közösségi, kulturális, sportolási
infrastruktúra) esetén (II. b2 pontok):
- művelődési ház tetőszerkezetének felújítása és hozzá kapcsolódó kötelezően
megvalósítandó tevékenységek pályázatrész

A projekt tervezett összköltsége: 120.000.000.-Ft (elszámolható költségek).
Az összköltség tartalmazza a kivitelezés és az egyéb költségeket (tervezés, kötelező
éghajlatváltozási reziliencia vizsgálat, megvalósíthatósági tanulmány, projekt-előkészítő
tanulmány, közbeszerzés, műszaki ellenőrzés, nyilvánosság biztosítása, stb).

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. szeptember 3. napján árajánlatkérést küldött ki
a projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére.

Az ajánlatok határidőben benyújtásra kerültek.

Ajánlat értékelési szempont(ok) szerinti eleme(i): legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás

A projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot az
értékelési szempont(ok) szerinti sorrendben:

1. Jászapáti Gazdaságfejlesztő Kft. (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 3.000.000.- Ft + 810.000.- Ft (27% AFA)
bruttó 3.810.000.- Ft

2. Gulyás László egyéni vállalkozó (5130 Jászapáti, József A. u. 23.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.800.000.- Ft + O.- Ft bruttó 2.800.000.- Ft
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3. SANSZ PROJEKT IRODA Bt. (5100 Jászberény, Blénessy János u. 24LF.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.212.598.- Ft + 597.402.- Ft (27% AFA)
bruttó 2.810.000.- Ft

Javasolt nyertes ajánlattevő és ajánlata:

SANSZ PROJEKT IRODA Bt. (5100 Jászberény, Blénessy János u. 24fF.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.212.598.- Ft + 597.402.- Ft (27% AFA)
bruttó 2.810.000.- Ft

Jelen előterjesztésben a projekt-előkészítő tanulmány elkészítéséhez benyújtott árajánlatok

eredményéről kíván dönteni a Képviselő-testület. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy

az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon határozatot!

Határozati javaslat:
Jászboldogháza Községi Onkormányzat Képviselő-testületének

.12025. (IX.10.) határozata
„Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázati konstrukcióhoz kapcsolódó
projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére benyújtott árajánlatok eredményével
kapcsolatos döntésről

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetértve az
előterjesztéssel, azzal azonos tartalommal, az alábbiak szerint döntött a TOP_Plusz-l .2.1-21
kódszámú „Jászboldogházi településközpont fejlesztése” című pályázat projekt-előkészítő
tanulmány elkészítésére benyújtott árajánlatok eredményéről.
A tervezési feladatokra az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot az értékelési szempont(ok)
szerinti sorrendben:

1. Jászapáti Gazdaságfejlesztő Kft. (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre Út 2.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 3.000.000.- Ft + 810.000.- Ft (27% AFA)
bruttó 3.810.000.- Ft

2. Gulyás László egyéni vállalkozó (5130 Jászapáti, József A. u. 23.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.800.000.- Ft + 0.- Ft bruttó 2.800.000.- Ft

3. SANSZ PROJEKT IRODA Bt. (5100 Jászberény, Blénessy János u. 24fF.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.212.598.- Ft + 597.402.- Ft (27% AFA)
bruttó 2.810.000.- Ft

Javasolt nyertes ajánlattevő és ajánlata:

SANSZ PROJEKT IRODA Bt. (5100 Jászberény, Blénessy János u. 24fF.)
Benyújtott ajánlat összege összesen: nettó 2.212.598.- Ft + 597.402.- Ft (27% AFA)
bruttó 2.810.000.- Ft

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a további
intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
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Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző
Jászapáti Gazdaságfejlesztő Kft. (5130 Jászapáti, Dr. Sziovencsák Imre Út 2.)

Gulyás László egyéni vállalkozó (5130 Jászapáti, József A. u. 23.)
SANSZ PROJEKT IRODA Bt. (5100 Jászberény, Blénessy János u. 24/E.)

Jászboldogháza, 2025. szeptember 9.

Koczáné dr. Eehérváry Mária

polgármester



Ajánlatkérő neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat
Ajánlatkérő székhelye: 5144 Jászboldogháza, Rákóczi Út 27.
Képviseletre jogosult neve: Koczáné dr, Fehérváry Mária polgármester

AJÁNLATTÉTEL! LAP

Ajánlat tárgya: ‚JÁSZBOLDOGHÁZI TELEPÜLÉSKÖZPONT FEJLESZTÉSE címő, TOP-
PLUSZ-l .2.1-21 pályázat konstrukcióhoz kapcsolódó projekt-előkészítő tanulmány elkészítése

Ajánlattevő neve (cégnév): Jászapáti Cazdaságfejlesztő Kft.
Képviseletre jogosult neve: Móczó Zsófia ügyvezető
Székhelye: 5130 Jászapáti, Dr. Sziovencsák Imre Út 2.
Levelezési címe: 5130 Jászapáti, Dr. Sziovencsák Imre Út 2.
Adószáma: 23577972-2-16
Telefon száma: 57/540-100
E-mail címe: moczo.zsofiajaszapati.hu

A projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére az alábbi árajánlatot adom:
Mennyiség Megnevezés Nettó ár ÁFA Bruttó ár

(db)
projekt-előkészítő 3.000.000.- 8l0.000- 3.810.000.-

1 tanulmány elkészítése
az ajánlatkérésben

részletezettek_szerint

Kijelenteni, hogy a fenti tevékenység ellátásához szükséges referenciákkal,
tapasztalatokkal rendelkezem, cégünk/egyéni vállalkozásom alkalmas a szerződés
teljesítésére.

Az ajánlatkérésben előírtakat megismertem és elfogadom azokat.
Az árajánlat 60 napig érvényes.

Kelt: Jászapáti, 2025. szeptember 5.
UFSflO wrr.

513Ű ü. 2
Adó;z-m 257 7972-116

sz: 1l142l142OCO6C91

cégszerű aláírás



Ajánlatkérő neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat
Ajánlatkérő székhelye: 5144 Jászboldogháza, Rákóczi Út 27,
Képviseletre jogosult neve: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

AJÁNLATTÉTEL! LAP

Ajánlat tárgya: JÁSZBOLDOGHÁZJ TELEPÜLÉSKÖZPONT FEJLESZTÉSE’ című, TOP-
PLUSZ-l 2. 1-21 pályázat konstrukcióhoz kapcsolódó projekt-előkészítő tanulmány elkészítése

Ajánlattevő neve (cégnév): Jászapáti Cazdaságfejlesztő Kft.
Képviseletre jogosult neve: Móczó Zsófia ügyvezető
Székhelye: 5130 Jászapáti, Dr. Sziovencsák Imre Út 2.
Levelezési címe: 5130 Jászapáti, Dr. Sziovencsák Imre Út 2
Adószáma: 23577972-2-16
Telefon száma: 57/540-100
E-mail címe: moczo.zsofia®jaszapati.hu

A projekt-előkészítő tanulmány elkészítésére az alábbi árajánlatot adom:

[ Mennyiség 1 Megnevezés Nettó ár - ÁFA Bruttó ár

projekt-előkészítő 3 .OOO.OOO- 81 OO0O- 3 8 I 0.OOO-
1 tanulmány elkészítése

az ajánlatkérésben
részletezettek szerint

Kijelenteni, hogy a fenti tevékenység ellátásához szükséges referenciákkal,
tapasztalatokkal rendelkezem, cégünk/egyéni vállalkozásom alkalmas a szerződés
teljesítésére.

Az ajánlatkérésben előírtakat megismertem és elfogadom azokat.
Az árajánlat 60 napig érvényes.

Kelt: Jászapáti, 2025. szeptember 5.
c T

at U

Adós7am 27792-116
Ssz: 1174bU6-2CCO6Cl

cégszerfi aláírás




